

## 欢欢喜喜迎佳节

# 百家宴串起邻里情

■本报记者 王嘉明

9月6日,源汇区人民路锦华国际商务楼前广场热闹非凡,顺河街街道建设西路社区“迎中秋 庆国庆 品百家宴 促邻里团结”活动在这里举行。

一大早,社区志愿者就在路口等待着辖区居民。“李阿姨,辣椒炒鸡蛋。”“王阿姨,水果拼盘。”居民们陆续从家里端来自己做的拿手菜。酱香红烧肉、秘制凉拌菜、蒜香炸鸡等一道道居民们拿手的菜品陆续摆放出来,香气扑鼻。志愿者们忙着接菜,招呼居民入座。台上歌舞连连,精彩节目不断;台下其乐融融,邻里相谈甚欢。

社区居民王阿姨告诉记者:“参加活动的居民每家至少带来了两到三个拿手好菜。平时我工作比较忙,很少与邻居坐下来聊天。通过这次活动,我与邻居之间的感情更近

了。俗话说:远亲不如近邻。这次活动,辖区里的商户也给我们准备了好多菜,还有爱心团队的歌舞表演,住在这里,我实在太开心了。”

百家宴洋溢着浓浓的幸福味道,让社区居民们感受到了别样的亲情,把一个个温馨的小家庭串成了和睦的大家庭,既促进了邻里和睦,又让居民们有了归属感,营造了“聚百家宴、联百家心、系百家情”的良好氛围。

此次活动,由市文明城市建设服务中心、市创文办主办,源汇区委宣传部、源汇区新时代文明实践中心、源汇区创文办、源汇区精神文明建设指导中心承办,顺河街街道办事处、顺河街街道建设西路社区新时代文明实践站、漯河新时代星火志愿团协办。活动现场,建设西路社区还对2户优秀商户、5名最美志愿者和5个文明家庭进行了表彰。



邻居们举杯庆祝。

本报记者 王嘉明 摄



9月8日,郾城区沙北街道郭庄社区组织开展“和谐邻里共度中秋”活动。图为漯河技师学院青年志愿者为居民捏面人。 本报记者 张玲玲 摄



9月8日,源汇区老街道滨西社区联合河南昌建物业服务有限公司在昌建外滩小区开展“扇绘清风、月满中秋”主题活动。 本报记者 孙震 摄

## 省畅享豫品·电商巧媳妇直播带货大赛举行 我市荣获二等奖

本报讯(记者 姚晓晓)9月4日-6日,由河南省妇女联合会举办的2024年河南省畅享豫品·电商巧媳妇直播带货大赛在周口举行。来自全省的女主播,纷纷化身本地农特产品推介官,以直播的形式为家乡带货销售。我市代表队——南街村集团巾帼直播团队荣获二等奖,主播崔玉红被授予“银牌主播”称号,市妇联荣获优秀组织奖。

近年来,市妇联高度重视并大力推进巾帼直播工作与乡村振兴巾帼行动,助力数字经济高质量发展。通过政策扶持、培训提升、搭建平台等多种方式,为我市女性主播提供了广阔的舞台和发展机遇。此次大赛的佳绩,展示了我市女性主播的精神风貌和职业风采,激励了更多女性学习电商知识和直播技能,拓宽了妇女创新创业及就业渠道。

## 省老年人体育健身大会健身气功交流活动举行 我市代表队获优胜奖

本报讯(记者 郭勇春)9月2日至6日,省第十四届老年人体育健身大会健身气功交流活动在济源举行。全省20支代表队300多名运动员参加活动。我市老体协代表队在3个集体及个人项目的比赛中获得优胜奖。

本次活动由省委老干部局、省体育局、省委老龄工作委员会办公室、省老年人体育协会联合主办,旨在通过这一活动,进一步提升全省老年健身气功的水平。活动设有健身气功易筋经、五禽戏、八段锦、大舞等7个项目的个人赛和集体赛。市老体协代表队的队员们在比赛中表现出色,易筋经、八段锦、导引养生功十二法3个集体项目均取得了好名次,获得了优胜奖。个人项目中,赵艳贞、杨福敏、魏岩玲、王银梅等分别获得了优胜奖。我市代表队还获得体育道德风尚奖。

## 漯河公交107路车长 深圳宣讲品牌故事

本报讯(记者 郝河庆)9月5日,全国城市公交“讲讲你的品牌故事”宣讲比赛在深圳成功举办。我市公交107路车长田素晓以《让巾帼文明之花盛开在沙澧大地》为题讲述漯河公交故事,深深折服了现场评委和观众。

“我们热爱漯河公交,热爱自己的岗位。在乘客面前,我们不断切换自己的身份,是老年人的女儿,是青年的朋友,是小朋友的妈妈……”比赛中,田素晓声情并茂地讲述了107路全体女车长为乘客提供周到服务的感人故事。

今年7月,中国交通职工思想政治工作研究会城市公共交通行业分会向全国公交企业发出优秀文化品牌宣传展示的通知。接到通知后,市公交集团积极筹备。



一家人认真参加比赛。9月7日上午,市妇联、市农业农村局联合在经济技术开发区后谢镇举办家庭厨艺比赛活动。本次活动共有10个家庭参赛。 本报记者 姚晓晓 摄

## “飞线充电”引发火情 拘留十日

■本报记者 郝河庆

9月3日晚8时许,源汇区大学路一小区出现火情,多辆电动车起火。消防人员接警后迅速赶往该小区将火扑灭。

后经消防人员调查发现,这起火灾系该小区居民李某违规采

用“飞线”方式为电动自行车充电所致。依据《中华人民共和国消防法》第六十四条之规定,李某受到拘留十日的行政处罚。李某表示愿意接受处罚,并会在今后增强消防安全意识,避免此类事故再次发生。



9月9日,源汇区老街道滨西社区组织消防安全演练。 本报记者 孙震 摄

## 爱心人士购梨助农 送给特殊教育学校师生

本报讯(见习记者 李沛真)9月6日,“河南好人”周卫兵联合爱心人士到召陵区启聪特殊教育学校慰问,为该校师生带来22箱来自召陵区翟庄街道梨园周村的黄金梨。

周卫兵是市公安局召陵分局翟庄派出所户籍室的一名辅警,也是梨园周村的包村民警。眼下,正值黄金梨

收获时节,走访中,周卫兵了解到村民周国华家的黄金梨正愁销路。为了帮助周国华销售黄金梨,周卫兵便与同事靳晓磊以及悦享时光月子会所的李远、河南贝茵美服装有限公司的赵光辉等爱心人士出资购梨,再免费送给召陵区启聪特殊教育学校师生。

“看到农户种植的黄金梨卖不出去,我着急,便想到了这个办法。”周卫兵说。

“做这样的公益活动,我觉得很有意义。”李远告诉记者。启聪特殊教育学校校长李博说:“周卫兵以及爱心人士每逢助残日、儿童节、教师节等都会来慰问,我们学校也很感谢他们的付出。”

## 帮助老人回家

■见习记者 张赢 9月5日上午,源汇区顺河街街道泰山中路社区居委工作人员发现居委会门口有一位老人在徘徊,便上前了解情况。

经了解,老人称自己叫何长安,从漓江路步行到这里。由于年龄大了,老人说不清家人的联系方式。社区工作人员便安排老人到休

息室休息,并拨打了110。随后,老人想起了妻子的电话。社区工作人员马上与其联系。最终,在民警的帮助下,其妻子将他接走。

“我的父亲已经年迈,很多事情都记不清了,感谢社区工作人员帮助,让他及时返回家中。”老人的儿子对记者说。



9月6日,源汇区泰山中路小学联合顺河街街道泰山中路社区开展“提升应急技能 筑牢安全底线”应急演练活动。图为工作人员与学生互动。 见习记者 张赢 摄



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



湘江东路与解放南路交叉口向西约20米路南,路面上燃气井盖周边破损。



湘江东路与衡山路交叉口向东约150米路南,人行道上袋装渣土未及时清理。



柳江路与大行山南路交叉口向东约60米路南,临街楼后渣土未及时清理。



人民西路与五一路交叉口向东约100米路北,公交站亭顶棚破损。